



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
REITORIA**

**EDITAL Nº 121/2013/REITORIA/IFTO, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2013.
RETIFICAÇÃO Nº 04**

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO
EFETIVO DE PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO
E TECNOLÓGICO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto de 6 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 7 de maio de 2014, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação Nº 04 do edital nº 121/2013/REITORIA/IFTO, DE 6 de dezembro de 2013, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao provimento de cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

13. DO RECURSO CONTRA O RESULTADO DA PROVA PRÁTICA DE DESEMPENHO DIDÁTICO-PEDAGÓGICO

13.8. O resultado final da Prova Prática de Desempenho Didático-Pedagógico e o resultado consolidado serão divulgados no dia 16/5/2014 por meio do endereço eletrônico <http://seletivos.ifto.edu.br/?p=9687>.

LEIA-SE:

13. DO RECURSO CONTRA O RESULTADO DA PROVA PRÁTICA DE DESEMPENHO DIDÁTICO-PEDAGÓGICO

13.8. O resultado final da Prova Prática de Desempenho Didático-Pedagógico e o resultado consolidado serão divulgados **no dia 22/5/2014** por meio do endereço eletrônico <http://seletivos.ifto.edu.br/?p=9687>.

ONDE SE LÊ:

14. DA PROVA DE TÍTULOS (3ª FASE)

14.3. O candidato deverá entregar envelope contendo o seu Curriculum Vitae, devidamente publicado na Plataforma Lattes do CNPq, juntamente com as cópias dos documentos comprobatórios constantes na tabela da Prova de Títulos do subitem 14.9, endereçado à Comissão Organizadora do Concurso Público - Edital nº 121/2013 do IFTO, no Setor de Protocolo da Reitoria do IFTO, situada na Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8, Plano Diretor Sul – Palmas/TO – CEP 77.020-450, das 8h às 12h e das 14h às 18h (horário local), no período de 22 a 23/5/2014.

LEIA-SE:

14. DA PROVA DE TÍTULOS (3ª FASE)



Av. Joaquim Teotônio Segurado
Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 01, Lote 08, Plano Diretor Sul.
77020-450 Palmas - TO
(63) 3229-2200
www.ifto.edu.br - reitoria@ifto.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
REITORIA

14.3. O candidato deverá entregar envelope contendo o seu Curriculum Vitae, devidamente publicado na Plataforma Lattes do CNPq, juntamente com as cópias dos documentos comprobatórios constantes na tabela da Prova de Títulos do subitem 14.9, endereçado à Comissão Organizadora do Concurso Público - Edital nº 121/2013 do IFTO, no Setor de Protocolo da Reitoria do IFTO, situada na Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8, Plano Diretor Sul – Palmas/TO – CEP 77.020-450, das 8h às 12h e das 14h às 18h (horário local), **no período de 29 a 30/5/2014.**

ONDE SE LÊ:

ANEXO III
CRONOGRAMA

ETAPA/ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Divulgação do resultado definitivo da Prova Prática de Desempenho Didático-Pedagógico	16/5/2014	Endereço eletrônico http://seletivos.ifto.edu.br/?p=9687
Divulgação do resultado consolidado e convocação dos candidatos habilitados para a Prova de Títulos.		
Período de entrega dos títulos	22/5/2014 e 23/5/2014	Via Protocolo da Reitoria do IFTO

LEIA-SE:

ANEXO III
CRONOGRAMA

ETAPA/ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Divulgação do resultado definitivo da Prova Prática de Desempenho Didático-Pedagógico	22/5/2014	Endereço eletrônico http://seletivos.ifto.edu.br/?p=9687
Divulgação do resultado consolidado e convocação dos candidatos habilitados para a Prova de Títulos.		
Período de entrega dos títulos	29/5/2014 e 30/5/2014	Via Protocolo da Reitoria do IFTO

Palmas, 15 de maio de 2014.

Francisco Nairton do Nascimento
Reitor do Instituto Federal do Tocantins

*Versão original assinada.

